TUKYT 27
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprayn 02738

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T5 1.9,2.0,2.5 | 2003-2009 [[Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 (1.9,2.0,2.5 | 2003-2009
Volkswagen |Multivan T5 2.0 2009-2015 ||Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 |2.0 2009-2015
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.
8

KomnnekT kpenexa

: o LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 = KJT1 51x20 A40 M8 2wr |7 ¥ |Mos, cpenrss cepns: 6 wr
2 —  |Oemncbep 6wr |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x050 1 wr
o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 | [Mpocraska 15 Twr |9 #_  |M10, cpenrss cepns: 1wr
4 i MpocTaeka 25 6wr |10 =) *Llégg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 1wt
5 _~~"|BonT DIN 933 - 8.8 08x050 |6 wT (11 | lavika DIN 934 M 10x1,5 1wr
6 ) ggg&ia ky3oB. DIN 9021 M 08 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. 3akpenuTb K NOAPaMHUKY NepeaHne TOYKM 3aLuThbl C ucnonb3oBaHnem bontos M8x50, MpocTasok 25, [p. waib 8 u LLant 8.

2. 3akpennTb K NOAPaMHUKY CPeHVe TOYKM 3aLmThl ¢ ucnonb3osaHnem bontos M8x50, MpocTasok 25, p. wanb 8 u LLanb 8.

3. 3akpennTb K NOAPaMHUKY 3aQHNEe TOYKM 3aLmMThl C ucnonb3osaHuem knunc KI 51x20 M8, bontos M8x50, MpocTtasok 25, p. wainb 8 u LWanb 8
(BoamoxHo kpenneHue nesow Toukn bontom M10x50, Mpoctaskon 15, Mankon 10, Ip. warnboi 10 n LLanboin 10).

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:56:20




